
O delovanju odborov
samoupravne delavske kontrole

Zbor združenega dela in družbenopolitični zbor
sta v mesecu decembru obravnavala Analizo vpra-
šalnika o organiziranosti in delovanju odborov sa-

30. januarja in 4. februarja 1985

Seje zborov
delegatske skupščine
V skladu s sprejetim programom dela bodo
zbori delegatske skupščine na prihodnji seji
obravnavali predvsem vprašanja splošne po-
rabe in davčne politike. Tako bo obravnavan
Družbeni dogovor o usklajevanju davčne poli-
tike v republiki, Dogovor o splošni porabi občin
in mesta Ljubljane, Odlok o proračunu občine in
Spremembe in dopolnitve odloka o davkih ob-
čanov ter problematika telesne kulture.

Posebej bi radi opozorili na sejo zbora zdru-
ženega dela, ki ne bo le delovna, ampak tudi
svečana glede na podelitev nagrade AVNOJ TZ
Litostroj. Zato bo ta seja v prostorih TZ Litostroj
— Srednji šoli tehničnih strok. Zbor bo razprav-
Ijal o uresničevanju razvojnil? usmeritev Lito-
stroja ter o stališčih, ki jih je sprejel pred dvema
letoma. Iz informacije, ki jo je pripravil TZ Lito-
stroj, lahko ugotovimo, da se razvojne usmeri-
tve v globalu zadovoljivo uresničujejo, da so bili
doseženi pomembni rezultati, še zlasti na po-
dročju izvoza, uvajanja novih izdelkov m tehno-
loških izdelkov, investicijske politike ter tudi kre-
pitve družbenega standarda delavcev.
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moupravne delavske kontrole v OZD občine Ljublja-
na-šiška.

Že iz samega gradiva smo razbrali, da je na po-
sredovane vprašalnike odgovorila manj kot polovica
organizacij združenega dela. To že kaže na določen
odnos samoupravnih sradin v združenem delu in
odsev stanja v teh okoljih.

Razprava je pokazala tudi na nekatere po-
manjkljivosti pri delu teh odborov in izpostavila pro-
bleme, s katerimi se sredujejo ti organi. Samo stanje
kaže na to, da osnovne organizacije sindikata v or-
ganizacijah združenega dela nudijo premalo pomoči
tem odborom, analiza pa je pokazala tudi na to, da
se poslovodni organi premalo vključujejo v delo teh
organov v obliki pomoči in posredovanja informacij.
Samoupravne delavske kontrole ob obravnavi po-
samezne problematike iščejo določene informacije,
ki jih potrebujejo za razumevanje določenega pro-
blema večinoma šele takrat, ko prablem dozori. Si-
stem obveščanja bi moral ravno zaradi take situacije
enakovredno zajemati tudi odbore samoupravne
delavske kontrole. tako kot druqe samoupravne or-
gane v OZD. V razpravi so delegati poudarili, da
je premajhna informiranost delavcev in delovnih Ijudi
v posameznih sredinah glede vloge in nalog odbo-
rov samoupravne delavske kontrole Predlagali so,
da je potrebno informiranje delavcev in delovnih Ijudi
organizirati preko tovarniškega tiska, vendar ne
samo o problemih OZD, temveč tudi širše o sklepih
in stališčih občinske skupščine, ki konkretno zade-
vajo probleme združenega dela.

Zanimiva je bila tudi ugotovitev, da analiza ne p o
daja podatkov, kako in kolikokrat so odbori samou-
pravne delavske kontrole v posameznih samou-
pravnih sredinah ukrepali.

Podana je bila tudi zahteva, da je potrebno začeti
razpravo o odgovornosti. poslovodnih organov m
družbenopolitičnih organizacij v OZD, ki niso posre-
dovale odgovorov na vprašalnik o oceni stanja na
področju delovanja samoupravne delavske kontro-
le.


